



В Козловке пьяный автомобилист и нелегальный таксист пытались дать взятки сотрудникам ГИБДД за непривлечение их к административной ответственности

Гражданским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждены два уголовных дела: в отношении 32-летнего жителя города Козловки и 61-летнего жителя города Казани Республики Татарстан. Каждый из них подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как следует из материалов уголовных дел, вечером 8 марта 2015 года в городе Козловке местный житель, остановленный по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, передал инспектору ГИБДД 2,5 тысячи рублей за то, чтобы его не привлекали к административной ответственности за совершенное правонарушение, однако действия злоумышленника были пресечены. А казанец 20 февраля 2015 года пытался откупиться от полицейского 500 рублями за то, чтобы его не привлекали к административной ответственности по ч. 4.1 ст. 12.5 КоАП РФ (управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси), что влечет наложение на водителя административного штрафа в размере 5 тысяч рублей и конфискацию предмета административного правонарушения. Дело в том, что житель Республики Татарстан в отсутствие необходимой лицензии незаконно занимался частным извозом и привез за плату в город Козловку пассажира, там же он и был остановлен сотрудниками органов внутренних дел.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/906026>